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Задания с выбором одного правильного ответа  

 

1. В Республике Казахстана запрещено создание политических партий по 

признакам 

A) общих целей 

B) религии 

C) общих интересов 

D) культуры 

E) места проживания 

 

2. Пятый раздел Конституции РК 1995 года называется 

A) Парламент 

B) Конституционный совет 

C) Правительство 

D) Судебная система 

E) Президент 

 

 

Задание с выбором одного или нескольких правильных ответов  

 

3. Публичный договор заключается при 

A) предоставлении одинаковых для всех условий 

B) медицинском обслуживании 

C) определении условий одной из сторон в стандартной форме 

D) присоединении потребляющей стороны к условиям, предложенным 

предпринимателем 

E) перевозке транспортом общего пользования 

F) оказании услуг связи 

G) оказании услуг энергоснабжения 

H) отсутствии возможности согласования каждого условия в отдельности  

 


